
Мы продолжаем публикацию обзоров данных по наи-
более важным и интересным сюжетам ежедневного 
опроса коронаЗонд. 

Эксперты утверждают, что коронавирус больше всего 
опасен пожилым. В предыдущем обзоре о гигиеничес- 
ком поведении можно заметить, что мужчины и жен-
щины по-разному относятся к соблюдению противо- 
эпидемиологических  мер.

Теперь, опираясь на майские данные, обратимся  
к  различиям в восприятии пандемии четырьмя   
половозрастными группами:

мужчины 18–30 лет;
мужчины старше 60 лет;
женщины 18–30 лет;
женщины старше 60 лет.

Приводим наиболее контрастные различия  
в ответах этих групп.

Источник данных
Социологические Индикаторы рассчитаны на данных 
опроса коронаЗонд, собранных за период с 1 по 31 мая 
2020 г. 14 658 респондентов. Статистическая погреш-
ность для данных по РФ не превышает 1,2%.

Опрос коронаЗонд:
социологический мониторинг пандемии
Опрос коронаЗонд – непрерывный ежедневный 
(с 21 марта 2020 г.) репрезентативный телефонный 
опрос населения России с вопросами о жизни людей 
в условиях пандемии. Каждые сутки опрашиваются 
450 респондентов (в том числе 300 – общероссийская  
выборка и 150 – выборки по Москве и Московской 
области). Ежедневно вычисляются социологические 
Индикаторы – объемы социальных групп (всего 41), 
требующих особого внимания в период пандемии.
Справочник Индикаторов

Публикация Индикаторов
Индикаторы в ежедневной динамике представлены 
на сайте Проекта коронаФОМ covid19.fom.ru

Справочник Таблиц Опросов
u.fom.ru/k-fom-all

Данные обновляются ежедневно.

Проект коронаФОМ
Пандемия коронавируса делает мир иным, люди
становятся другими. Всем, кто работает с людьми  
и для людей, необходимо обновить свое
«человекопонимание». Цель коронаФОМ –
формирование нового «человекознания».

Информационные ресурсы коронаФОМ

 Сайт проекта: covid19.fom.ru

Телеграм-каналы: 
 Хроника коронаФОМ
 Социология пандемии А.Ослона

   Facebook-страница коронаФОМ

Для Подписчиков коронаФОМ доступны
данные опросов коронаЗонд и рассылки
новостей и уникальных материалов –
стать Подписчиком

Восприятие пандемии в группах 
по полу и возрасту
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https://media.fom.ru/fom-static/k-fom_indicators_table.pdf
http://covid19.fom.ru
http://u.fom.ru/k-fom-all


Вы лично опасаетесь или не опасаетесь заболеть коронавирусом?
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На Ваш взгляд, большинство Ваших родственников, друзей, знакомых 
испытывают или не испытывают беспокойство, тревогу по поводу 
коронавируса?
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По Вашему мнению, сейчас в России эпидемия коронавируса 
усиливается или идет на спад?
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Восприятие пандемии в группах 
по полу и возрасту



Вы доверяете или не доверяете официальной информации о ситуации 
с коронавирусом в России?
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Вы считаете действия властей по борьбе с эпидемией коронавируса 
в России скорее правильными или скорее неправильными?
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Если говорить в целом, из-за эпидемии коронавируса Ваш образ жизни 
изменился значительно, незначительно или не изменился вообще?
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